

Новость · 18 апреля 2021, 20:57

Полиция приехала домой к главе ростовского штаба Навального

Полицейские приехали домой к координатору штаба Навального в Ростове-на-Дону Ксении Середкиной, [сообщила](#) сама активистка.

«Ко мне домой приехала полиция. Стучат», — написала она.

Середкина рассказала «Медиазоне», что полицейские требуют открыть дверь и больше ничего не говорят. По ее словам, их больше двух.

11 апреля Середкина [рассказала](#), что полицейские приходили к штабу ночью и три часа стучались в дверь.